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LLnaHr nogknyeHna TennoBOro Hacoca

nmaBHble 0COGEHHOCTU

OnucaHve rMOKMIA HAMOPHBIW LWMAHT, NNETEHbIN
MpumeHeHne NOAKITIOYEeHNe TENNOBOro Hacoca K cMcTteme
Pabovas xunakoctb BOAa 1 aHTNpU3 NS TENNOBLIX HACOCOB

18621 rnnemeHHbIl wnaHe 2x G 1"F, 1=0,3m

15493 nnemeHHbIt winaHe 2x G 1"F, 1=0,5m

15494 rnnemeHHbIl wnaHe 2x G 1"F, 1=0,7m

15495 nnemeHHbIt winaHe 2x G 1"F, 1=1,0wm

18622 nnemeHHbIt wnaHe G 1"Fx G 1"M, 1 =0,3m

15496 nnemeHHbIt wnaHe G 1"Fx G 1"M, 1=0,5m

15497 nnemenHbIt wnaHe G 1"Fx G 1"M, 1 =0,7 m

15498 nnemeHHbIt wnaHe G 1"Fx G 1"M, I=1,0m

16896 nnemeHHbIt wnaHe 2x G 5/4"F, 1=0,5m

16897 nnemeHHbIlt wnaHe 2x G 5/4"F, 1= 0,7 m

16898 nnemeHHbIt wnaHe 2x G 5/4"F, 1= 1,0 m

16899 ninemeHHbIl winaHe G 5/4" F x G 5/4"M, 1 = 0,5 m

16900 nnemenHbIl winaHe G 5/4" F x G 5/4"M, 1 = 0,7 m

16901 ninemeHHbIl winaHe G 5/4" F x G 5/4"M, 1 = 1,0 m
0.70 G 1" wnaHr, 1=1.0 m, npamoit /, /
065 { G 1" wnaHr, I=1.0 m, M30rHyTbIN B S-06pasHyto popmy ,’ /

————— G 1" wnaHr, 1=0.7 m, npamoi 3 //

0,60 = — = = G 1" wnaHr, I=0.7 m, n30rHyTbIN B S-06pasHytlo popmy

———————— G 1" wnaHr, I=0.5 m, npamoit ,’ /
————— G 1" wnaHr, [=0.5 m, U30rHyTbIN B S-06pasHyto popmy ’/
0,55 " o <

G 1" whaHr, 1=0.3 m, npamoii ,/

G 1" wnaHr, 1=0.3 m, U30rHyTbIN B S-06paszHyto dopmy V
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Fpacdmk napgeHus paBneHna gns wnadra G 5/4"

0,40 7
——— G 5/4" wnaHr, 1=1.0 m, npamoit 4
7777777 G 5/4" wnaHr, 1=1.0 m, 30rHyTbIN B S-06pasHyto bopmy /,
G 5/4" wnaHr, 1=0.7 m, npamoit /’

0,35 1 — — — = G5/4" wnaHr, |=0.7 M, M30rHyTbIN B S-06pasHyto popmy ’ - /

G 5/4" wnawr, 1=0.5 m, npamott e
— — — — G5/4" wnaHr, I=0.5 M, M30rHyTbIN B S-06pasHyto popmy /]
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